

ŽUPNE OBAVIJESTI

- 30.8. PONEĐJELJAK** – 7.30 + Bara Kurtek god. i obitelj
31.8. UTORAK – 7.30 + na čast Predragocjenoj Krvi Kristovoj
1.9. SRIJEDA – 7.30 – **u kapelici:** + Sačić Katarina god., Franjo; Tuđan Stanislav
2.9. ČETVRTAK – 7.30 + za duše u čistilištu
3.9. PRVI PETAK – *Sv. Grgur Veliki, papa i crkveni naučitelj; spomendan*
– 7.30 + Mijo Mišak i roditelji
– **19.00 – euharistijsko klanjanje**
4.9. SUBOTA – 16:30 *sati: vjenčanje: Boris Epet i Monika Jakovljević*
– **19:00 – skupna sveta misa:** + Novosel Darko; + na čast Duhu Svetomu Tješitelju; + Mara Butum; + Levanić Vinko god. i Dragica; + Gospi od Brze Pomoći; + Vugrinec Katica; + Marčec Augustin god., roditelji i braća; + ob. Kosec Ćirila, ob. Žmuk Viktora; + Vjekoslava Tenšić; + Mišak Katarina, Tuđan Josipa (ž.) i Franjo; + Hrman Katica god. i Petar; + Vugrinec Katica (Ludbreška); + na čast Gospi; + na čast sv. Anti; + za duše u čistilištu; + na čast sv. Anti; + Bartolić Radovan i Marija, Roško Petar i Moharić Zvonko; + Vuković Vjekoslav i obitelj; + ob. Plišo; + ob. Djak; + Mišak Petar i Skupnjak Stanko; + Gospi od Brze Pomoći; + na čast Majci Božjoj; + Jerešić Pavao; + na čast Milosrdnom Isusu; + rod. Bodalec i Kraus; Vera Vusić; + roditelji Hren Ivanka i Stjepan; + Mišak Jelena, Ivan i obitelj; + Makšan Vjekoslav i roditelji; + za ozdravljenje bolesnih i za sve pokojne; + Mišak Petar, roditelji Mišak i Majcen; + Govedić Nikola, ob. Borko, Novosel Stanislav; + Vugrinec Pavao god. i Franjica; Mišak Agata i ob. Lotar; + na čast Duhu Svetomu; + Rihtar Alojz i Štefanija; + Hrastić Dragutin, Žmuk Dragutin i Kata; Žmuk Ivan; + Hrastić Branko, Vitković Ivan, Birošević Tonka; + Majci Božjoj – za ozdravljenje; + Županić Vladimir god.

5.9. 23. NEDJELJA KROZ GODINU

7.30 + župna sveta misa

9.00! + Hrupek Alen god. i Stjepan

U 11:00 sati nema svete mise zbog prošenja Predragocjene Krvi Kristove u Ludbregu.

- TISAK: župni listić; Glas koncila
- u petak je prvi petak u mjesecu: **svaki dan prije svete mise bit će prilika za svetu ispovijed, kao i u petak prije euharistijskog klanjanja.**
- proba mješovitog zbora: **u srijedu u 20:00 sati.**
- u četvrtak: **hodočašće ministranata u Ludbreg. Okupljanje u 8:15 sati ispred župne crkve.**
- **sljedeće nedjelje: proštenje Predragocjene Krvi Kristove u Ludbregu – Sveta Nedjelja. U našoj župi neće biti svete mise u 11:00 sati.**

Urednik: Tin Jurak; Odgovara: Hrvoje Damiš; žpk.; mob: 098 9678 518;
kolovoz, 2021.; Široke Ledine 4, Trnovec; web: www.zupa-trnovec.hr;
e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr

Župa Majke Božje Snježne - Trnovec



ŽUPNI LISTIĆ

Godina XIII.

Broj 40 (659)

29. kolovoza 2021.

22. NEDJELJA KROZ GODINU



Prvo čitanje: Pnz 4,1-2.6-8

Psalam: Ps 15,2-3a-3bc-4ab-5ab

Drugo čitanje: Jak 1,17-18.21b-22.27

Evandjelje: Mk 7,1-8.14-15,21-23

*„Mnogo se više nauči u pola sata samoće s Bogom,
nego sa svim onim što nam učeni ljudi mogu dati“.*

Sv. Ignacije Lojolski

Sigurno smo mnogo puta čuli onu poslovicu: „Bolje da propadne selo, nego običaji!“ Hrvatska enciklopedija navodi da su običaji: „nezaobilazni čimbenici narodne kulture koji obilježuju značajne trenutke čovjekova života i osobite prigode u životu zajednice vezane uz vjerski i gospodarski godišnji ciklus.“ Tako nam običaji postaju dio određenog vremena, npr. unošenje slame u kuću na Badnjak. No, običaji nisu tek dio novijeg vremena u kojem se sjećamo što su radili naši stari, već su oni postojali i u Isusovo vrijeme o čemu nam svjedoči i evanđelje ove nedjelje. (Mk 7, 1-8.14-15.21-23)

U prvom čitanju (Pnz 4, 1-2.6-8) slušamo kako Mojsije daje narodu zakone i uredbe koje je dobio od Gospodina. Govori narodu da će živjeti samo ako će slušati i vršiti Božje zapovijedi jer je Božji zakon pravedan i usmjeren je prema čovjekovom dobru. Ali znamo da je izraelski narod nakon nekoga vremena taj zakon sveo samo na obrednost. Obavljali su zakon, ali samo izvanjski, zanemarujući pravednost, milosrđe i ljubav. U Isusovo vrijeme farizeji i pismoznanci su na poseban način obdržavali Mojsijev zakon. Pazili su na svaki zarez u zakonu. I čitamo u evanđelju kako farizeji kore Isusove učenike kako jedu neopranih ruku, što je bio znak obredne nečistoće. Ali Isus ih prekora, citirajući im riječi proroka Izaije: „Ovaj me narod usnama časti, a srce mu je daleko od mene. Uzalud me štiju naučavajući nauke – uredbe ljudske. Napustili ste zapovijed Božju, a držite se predaje ljudske.“

Zakon je potreban, jer da nema zakona ljudi bi radili najgore i najgnusnije stvari. I Isus ne želi ukinuti ili umanjiti zakon, već želi potaknuti na shvaćanje biti zakona. U ovom slučaju želi svoje suvremenike, ali i nas potaknuti na shvaćanje kako nam uvijek prva na pameti mora biti unutarnja čistoća, a tek onda vanjska. Higijena je bitna i potrebna u održavanju zdravog života, i Isus to zna, ali badava nam najnjegovanije ruke, najmirisavija koža i kosa, najčišće i najsjajnije lice, ako su nam duša i srce prepune najgore prljavštine. Ako nam pogled, misli, riječi i djela nisu čisti, teško ćemo to sakriti pod izvanjskom čistoćom. Jer ovo tijelo će nam jednoga dana propasti, postat ćemo tek prašina, ali duša će nam vječno živjeti, pitanje je samo hoće li ju krasiti ljepota naših dobrih djela ili će biti vječno uprljana našim zlodjelima.

„Ovaj me narod usnama časti, a srce mu je daleko od mene.“ Te bi nam Isusove riječi trebale uvijek odzvanjati u ušima, pogotovo kada se spremamo na svetu misu. Razmislimo, idemo li na nedjeljni susret s Gospodinom jer nam je to običaj ili zato jer bez euharistije ne možemo živjeti? Idemo li na misu da vidimo tko će sve doći i kako će ostali biti obučeni ili da se stvarno radujemo pred Gospodinom zajedno sa svima koji će doći? Idemo li da sami budemo viđeni ili idemo vidjeti Gospodina pod prilikama Kruha i Vina i slušati njegovu Riječ? Neka nam odlazak na svetu misu, molitve i pobožnosti ne budu tek isprazni običaji i želja za vlastitim pokazivanjem, nego neka nam budu prilika za naše unutarnje obraćenje i susret sa živim Gospodinom pod prilikama Euharistije. Također, prihvatimo Isusovu opomenu ove nedjelje. Preispitajmo svoje srce i odlučimo iz njega izbaciti „zle namisli, bludništva, krađe, ubojstva, preljube, lakomstva, opakosti, prijevare, razuzdanosti, zlo oko, psovku, uznositost, bezumlje“. Ako ćemo slijediti i slušati Isusove opomene postat ćemo „vršitelji Riječi, a ne samo zaboravni slušatelji“ na što nas poziva apostol Jakov u svojoj poslanici (Jak 1, 17-18.21b-22.27), te tako zavrijediti ulazak u vječnu domovinu.

Dominik Hrupek

Svetište Predragocjene Krvi Kristove u Ludbregu u Varaždinskog biskupiji jedino je euharistijsko svetište u Hrvatskoj, a ujedno je jedno od najvećih i najstarijih euharistijskih svetišta u Europi. Vjernici ovamo dolaze u velikom broju već više od šest stoljeća.

U ludbreško prošteništu hodočasti se tijekom čitave godine, a velika proštenja u čast Svete Krvi Isusove održavaju se četiri dana uoči prve nedjelje mjeseca rujna.

Iako nema nikakvih pisanih dokumenata, predaja govori da se samo godinu dana nakon posvete župne crkve u kapelici dvorca Batthyany 1411. zbilo nesvakidašnji događaj. Za vrijeme bogoslužja, svećeniku koji je sumnjajući u istinitost riječi Pretvorbe "Ovo je tijelo moje" i "Ovo je moja krv...." u kaležu je nakon lomljenja hostije na tri dijela potekla prava krv. Zaprepašten i silno preplašen, svećenik je brzo završio svetu misu.

Tekućinu iz kaleža pospremio je u staklenu posudicu, sakrio, i o događaju šutio do kraja života. Tek na smrti javno je priznao što se dogodilo i ampulu s tekućinom predao na čuvanje svojoj subraći svećenicima u župnoj crkvi sv. Trojstva.

Glas o tome događaju brzo se pronio cijelim krajem. Narod je u sve većem broju počeo dolaziti u Ludbreg. Svi su željeli vidjeti taj opipljivi i svima vidljivi znak Božje prisutnosti u maloj staklenoj posudici. Predaja govori da su se od toga vremena u Ludbregu počela događati čudesna ozdravljenja na zagovor Presvetoj Krvi.

Ludbreško prošteništu jedinstveno je i u javnosti poznato po zavjetu Hrvatskog Sabora da će u Ludbregu izgraditi kapelu u čast Presvetoj Krvi Isusovoj. Zavjet je učinjen 15.12.1739. godine u vrijeme dok je u Moslavini oko Volodera punih 7 mjeseci harala strašna epidemija kuge. Iz nepoznatih razloga taj zavjet nije ispunjen i vrlo brzo pao je u zaborav. Na neispunjeni zavjet Hrvatskog sabora javnost je prvi puta 200 godina kasnije podsjetio prečasni Juraj Lahner. Kako se to dogodilo u vrijeme pripreme za proslavu hrvatske svete godine povodom 1300 godina kršćanstva u Hrvata, prihvaćena je inicijativa da se zavjet, gradnja kapelice Presvete Krvi Isusove u Ludbregu što prije izvrši.

U proljeće 1940. hrvatski metropolit nadbiskup zagrebački dr Alojzije Stepinac objavio je poziv hrvatskom narodu da se tijekom Svete Godine izvrši zavjet Hrvatskog sabora. Potom je poslao okružnicu koja se čitala u svim crkvama i objavila cijelom hrvatskom narodu. Iako je uskoro ratni vihor 2 svjetskog rata zahvatio i Hrvatsku, nadbiskup Alojzije Stepinac je i u tim teškim trenucima podsjetio na taj davni zavjet, te se osobno u ime nadbiskupije 29. listopada na blagdan Krista Kralja 1944. godine i sam zavjetovao da se ispuni dani zavjet.

4. rujna 1994. kardinal Franjo Kuharić je pred gotovo 100.000 okupljenih vjernika blagoslovio novu kapelu. Točno 50 godina poslije zavjeta zagrebačkog nadbiskupa Alojzija Stepinca.

I mi smo pozvani sudjelovati u hodočasničkom programu ludbreške „Svete Nedjelje“. **Misno slavlje u subotu 4. rujna počinje procesijom u 10:45 sati od župne crkve do zavjetne kapele; a u nedjelju 5. rujna, procesija od župne crkve počinje u 9:45 sati.** Više informacija o programu kroz cijeli tjedan možete pronaći na internetskoj stranici svetišta: <http://www.svetiste-ludbreg.hr/>.

U našoj župi u petak u 19:00 sati bit će euharistijsko klanjanje. Prije klanjanja bit će prilika za svetu ispovijed. Potaknimo djecu i mlade da dođu na klanjanje, progovorimo im o važnosti i ljepoti te pobožnosti. Povedimo ih u subotu ili nedjelju na hodočašće u Ludbreg kako bi i tamo mogli duhovno rasti i uz ostale nakane, moliti za blagoslovljen, miran i dobar početak nove školske, vjeronaučne i akademske godine.